

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ПАЛИВА ТА ЕНЕРГЕТИКИ

**Акціонерна компанія
«ХАРКІВОБЛЕНЕРГО»**

Україна, 61003, м.Харків, вул.Кооперативна, 12
тел.(057) 731-10-71, факс (057) 731-24-86
E-mail:kanc@obl.kh.energy.gov.ua
п/р 260053011272 в Першій Харківській філії
АКБ "Базис" МФО 351599 код ЄДРПОУ: 00131954



20.05.09 № 02-43/4103

На № _____

Директору ТОВ
«Computer Logic Group»
Вишневському А.І.

На Ваш лист № 09/01-57
від 12.05.2009р.надсилаєм

ВІДГУК
на програмний комплекс по визначенню вартості будівництва
«Строительные технологии -СМЕТА»

Акціонерна Компанія "Харківобленерго" використовує програмні продукти для розрахунків кошторисної документації фірми ТОВ "Computer Logic Group" протягом 9 років.

За тривалий період експлуатації програмного комплексу ми прийшли до висновку, що програмні комплекси компанії- розробника, а саме : «Строительные Технологии – СМЕТА», «Строительные Технологии – СМЕТА» -ПІР дозволяють достовірно визначати вартість будівництва і мають наступні переваги:

- Оболонка програмного комплексу та його функціональність максимально наближена до вимог фахівця і ,на наш погляд, є більш зручною у порівнянні з іншими програмами для розрахунку кошторисної документації.
- Робота з базами даних у оболонці програмного комплексу «Строительные Технологии – СМЕТА» характеризується максимальною зручністю та ефективністю щодо надання інформації.
- Система зберігання проектів, розрахунків і даних реалізована таким чином, що дозволяє в одній базі вести проекти різних періодів, з різними ціновими характеристиками, з дуже зручною методикою перерахування й оцінки, що незамінне при реалізації довгострокових проектів.
- Дуже надійна система зберігання та відновлення даних. Зручна та наочна система роботи з ресурсами проекту.
- Мережева версія програмного продукту надає додаткові переваги, пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням, а саме: збільшення продуктивності праці, контроль стану проекту з робочого місця керівника, більш зручний механізм оновлення нормативної бази, можливість одночасної колективної роботи над одним проектом, що виключає додаткові витрати праці щодо складання тощо.
- Оперативність внесення змін відповідно до ДБН. Д.І.І.-1 2000.

- Функції «Експертиза кошторисної документації» та «Порівняння проектів», реалізовані у ПК «Строительные Технологии – СМЕТА», дозволяють ефективно перевіряти та проводити аналіз кошторисної документації. За результатами виконання даних функцій програма генерує звіт за основними показниками (кошторисна вартість, об'єми робіт) поточного проекту у порівнянні з «еталоном». Еталоном у даному випадку може бути затверджена кошторисна документація, або той самий проект, розрахований за нормативами. Необхідно відмітити, що система перевірки кошторисної документації, що втілена у ПК «Строительные Технологии – СМЕТА», є унікальною за своїми можливостями.

За цей час нами була розроблена й пройшла експертизу кошторисна документація по більш ніж 2000 об'єктів, таких, як лінії електропередач, трансформаторні підстанції, службові та побутові приміщення, благоустрій території та багато інших.

Слід відзначити уважне ставлення розробників програми до побажань користувачів, а також професійну підтримку з будь-яких питань щодо використання програми.

Висловлюємо подяку співробітникам ТОВ "Computer Logic Group" і сподіваємося на подальше співробітництво.

Заступник голови правління -
директор з економіки



І.В.Шевчук



Чеснакостел Осоржес 9774
Малжискинг 740-11-47